

修炼法轮大法的神奇故事

文/大陆大法弟子 轻舟行

今年五月十三日是世界法轮大法日，也是法轮功创始人李洪志大师的生日。在这个举世瞩目，普天同庆的日子，我想把我修炼过程中遇到的一些神奇故事和大家分享，证实大法的美好与神圣。

深蓝色的法轮

1997年，我得法修炼，当时我是一个抽烟喝酒打麻将下舞厅吃喝玩乐的年轻人，什么都不信，对修炼、神佛没有一点概念，只停留在认识表面文字上，什么善恶有报，来世今生更是觉得纯属无稽之谈，典型的一个无神论者。师父为了破除我这个无神论的观念也是做了苦心的安排。

一天晚上我们集体学功法，我刚刚要上床休息，猛然间看到在我的右边显现一个直径80厘米左右的大法轮，象一个超大的电风扇，透明的，深蓝色的，和电视上面看到的动态法轮图一模一样，没有一点声音，安静的旋转着，正转九圈，反转九圈。我当时非常吃惊，反问自己，这是真的吗？我用手使劲捏了捏脸，好疼，使劲摇了摇头，怕是在梦中，我发现是在现实中。电视上的法轮清清楚楚的展现在我的面前，持续了一分多钟才消失。那是我唯一一次天目开了，从此以后就再也看不到了。师父就是用这种方式让我知道法轮功说的都是真的，破除我什么都不信的无神论思想。

金光佛罩着我们的炼功场

1998年左右，刚刚修炼不久，还不太懂什么是真正的修炼，但是就是知道大法好，所以也想让更多人得法修炼，一般炼功点组织的洪法活动只要有时间我都去参加。

一次我们去乡镇的一个大集去集体炼功洪法，当时是在一个大道边的一块空地上炼功，我们在边上挂上十几米长的展板让有缘人去看，上面有师父照片、法轮大法简介、炼功动作等等。我在边上拿着《转法轮》书，有问的就给简单介绍一下。

在炼功中途，边上一个卖东西的四十多岁男士过来和我说：我是在边上卖小商品的摊贩，你手里拿的书叫什么名字，我说叫《转法轮》。他说这本书多少钱，我说八块钱。他说，你能不能送给我一本，因为我还没有开张没卖到钱。我心想这个人可能是有缘人，书款我给出了吧，于是就把《转法轮》送给了他。他很珍重高兴地去摊位看书去了。他就在我们炼功场地附近摆摊。过了不久，他又回来说，我刚刚卖了一点钱，书钱我给你吧，于是他还给我八元书款钱。我推辞了一下，他说我有钱了，就给你吧。说完把钱给我，他就着急摆摊去了。

不久我们也炼功完毕，大家各自回家，我先走的。我走了以后这个人又过来和我们收拾展板的同修攀谈，说你知道我为什么没钱也得要他手里的那本书吗？因为我从小天目就是开着的，能看到另外空间别人看不到的事情，神啊鬼啊都看得到，也可以看到观音菩萨和如来佛。你们这些人在炼功的时候，天上一个大佛显现，坐在莲花宝座上，一伸手，从手里打出一束金光，把你们这些人罩在光圈里（其实他是看到了我们炼功的能量场，和师父的法身看场），你们都在光圈里面炼功。那个大佛示意我让我要你手里那本书，所以我当时没钱也

得要买你这本宝书。

我们当时在场的几个同修听了同修叙述，都很惊奇，知道这个功法绝非一般的健身气功，是真正的佛法，也更加珍惜神圣的修炼机缘。

有缘人神奇得法经历

另一件事也发生在1998年，我们很多人在一起晨炼，我的一个同学的外地亲戚来当地串亲，无意中走到了我们炼功场附近溜早，走到我们附近他就聚精会神的看着不走。回来他就找到我的这位同学，要和我学习法轮功。我问他为啥要学呢，他说你们炼功的这群人，每个人身体都发出不同颜色的光，有发蓝色光的，有发黄色光的，有发其它颜色光的，而且不只是颜色不同，而且光的亮度也不一样。

我们当时很多人刚刚得法不久，绝大多数人都是处于刚刚启蒙状态，什么都看不到，可是这位有缘人他却看的清清楚楚，也使得我们好多同修更加知道这大法的珍贵，也极大的增强了修炼的信心，真是感谢师父的良苦用心，让我们用这种方式明白了法的珍贵与殊胜。后来这个人回到当地也得法修炼了，只是相距较远，也无法联系上了。

在看守所里的神迹

转眼来到1999年，江泽民流氓犯罪集团开始了对大法的无端打压，当时真是乌云压城，我也被非法关押在看守所。我当时确实仔细想过这个法到底是真的还是假的这个问题，也很想不通我们这些好人为啥要被关押在这个地方。可是我经过慎重思考，师父教给我们的“真、善、忍”不是每个人都应该遵循的吗？这有什么错呢？而且师父讲课都是没有稿件的现场讲法，讲的都是人类多高级的科学家根本就不知道的事情，直至宇宙更大至极的情况，还有一些人类一直搞不懂的未解之谜。

师父在讲法之后有时会解答一些问题，在国外那些听讲问题的学员很多都是高学历的学者，有的是顶尖的科学家，有的有多个博士硕士学位，可是这些人随便提问题，师父没有回答不上来的，所答内容涉及高能物理，天体物理，历史，地理，化学等诸多领域，时间跨越之久，时空跨越之大，让底下听课的这些顶尖人才都无比佩服，这哪是一般常人能做的到能讲的呢。

并且后来在看守所发生了一系列的神奇实例更加印证了佛法的超常，真就像暗无天日的天际射来的一道金光，撕裂阴霾，照亮了天宇，也解开了我的一些疑虑，让我更加确信了法轮大法所言不虚，师父无时无刻的在护佑着自己的弟子。

那是在2001年，在看守所。它的牢房分为两间，一间是睡觉的，一间是放风的，我在放风场里每天仍旧坚持炼功。一天里面送进来一个涉嫌投毒的杀人犯，他的表现是疯癫。我在那里炼功他在旁边站着，一会就直挺挺的摔倒，摔的满脸都是血，有时坐着也会从床上摔倒，这样的情况一天会出现多次。刚开始警察也都很惊慌，时间长了也就见怪不怪了，



只是派人照顾着他，看着别出什么事。

一天我在屋里坐着没事，他就坐在我身边，他突然问我：“师兄（因为我在里面呆的时间较长，通过讲述真相，号里的人都知道法轮大法好，他们都尊敬我，管我叫师兄），你炼的是什么功，我也想学。”当时吓我一跳也非常惊讶，就问他：“你不是疯子吗？怎么想起炼功了？”他小声说：“我是想出去，装疯，也没杀人。”我看他说话很正常，就告诉他我炼的是法轮功，他惊奇的说：“这就是法轮功啊，我也想炼。”我说：“你为什么要炼哪？”他说：“你炼的时候，我就在旁边观察。你在打坐时，在你两手间有一个特别亮的黄色圆球在转，非常好看，我想过去给你拿过来，你在抱轮时也有很大的光球在你头顶上。”

我当时听了也很激动，因为我本人是什么都看不到的，这让我知道师父无时无刻的在看护着弟子。我告诉他那是大法轮，每个修炼法轮功的人都会有，只是有的能看到有的看不到，接着我又给他讲了很多他不理解的地方，天安门自焚真相，法轮功严格禁止杀生，以及他不要装疯，要和办案人说明情况才会无罪释放等等道理。于是他从此不再装疯，没事就和我探讨法轮功，最后他发自内心的说：“江泽民永远镇压不了你们法轮功，因为你们太坚信了，到哪里都炼，他还有办法治吗？”后来我被释放，他也得福报被释放。他回家以后没找到我，就去找了我的一位功夫请了一本《转法轮》，说回家看书去。

后来又有一个因为制作鞭炮被抓进去的嫌疑人，我在炼功时，他就一边扫地一边偷看我炼功，晚上没事就过来和我聊天。他也看到了我炼功的殊胜景象，光球啊光圈啊，他都看得很清楚。这些都是与大法有缘人啊。慈悲的师父利用这种特殊的方式让众生得法。在此谢谢伟大的师父，师父您辛苦了。

在修炼的过程中，我经历了一些神奇的小故事。由于文笔有限，我只能将它们简单地罗列出来。但即使只是这样，也足以证明大法所讲的都是真实不虚的。师父所讲的，都是宇宙真理。只是因为我们的层次还没达到那个境界，或是机缘未到，一些真相还未展现出来，所以我们有时会产生疑问。其实这是正常的——只有当修炼层次提高了，才能真正理解师父讲的法理都是对的，都是宇宙真相。

这些神迹提醒我们，要珍惜这千载难逢的机缘。师父为了度我们，付出了巨大的心血，我们更应该珍惜这份圣缘，勇猛精进。对于还没有接触大法的世人，当你读到这些经历时，希望你能静下心来思考一下。你可以试着读一读《转法轮》，也许你会理解，为什么我们对大法如此坚定。或许你也会发现，这份机缘并不遥远，它正悄悄地向你靠近。



刮风是一种常见的天气现象，有一种风却不常见，就是龙卷风和旋风，现在科学认为，旋风是较小的一种空气涡旋，当它足够强大时，就变成了龙卷风。在民间传说中，旋风则是跟神秘力量有关，它的背后可能有令人生畏的某种生命。

在沿海地区，每年都有几次台风的出现，台风的中心就是龙卷风。在内陆，旋风则较为常见。民间传说中，旋风往往被认为是由人死后的鬼魂变幻而成。每个旋风里面都有一个鬼魂。上坟时纸在烧的时候一定会刮小旋风，传说那就是亲人来收钱了。

民间还传说，如果是非正常死亡带有怨气的鬼，会回来找人报仇，在我们空间中显现为旋风，它会刮到某户人家的院子里大肆破坏，旋风过后，这户人家往往会遭遇病灾或其他意外。

有些动物也会修行，民间传说中的狐黄白柳灰五大仙，分别是狐仙（狐狸）、黄仙（黄鼠狼）、白仙（刺猬）、柳仙（蛇）、灰仙（老鼠）。这些得了道行的动物拥有御风的能力，厉害的可以驾驭龙卷风，一般的只能借助旋风做事。

听起来不可思议，但是我们发现，这种说法并非没有道理。我们这个空间中的天气现象，看起来是自然形成的，其实在另外空间中都有生命体在操控。

金朝时期，有位叫王子明的人，在长葛（属河南许昌）任县令。

有一次，王子明沿着水边骑马前行，忽然出现一股旋风，这股小旋风就在王子明的周围盘旋，忽前忽后，跟了有几百里地。王子明感觉奇怪，就让马放慢速度，跟着这股旋风缓慢前行。

到了一处水边，旋风没入了水中，不一会又在水面形成，如此反复了四次才消失。

王子明感觉这事很不寻常，就召集附近的村民，在旋风消失的地方下水打捞，后来，众人竟打捞出一具遇害时间不长的

尸体。

检视死者衣物时，王子明在其随身携带的皮袋里，发现一张布匹买卖清单和一枚木质印章，王子明没有声张，悄悄把这两样东西藏了起来。

王子明回到长葛县衙，就安排人通知各卖布的商行，让他们送一些布到县衙，官府要大量收购布匹。不长时间，县衙里就堆满了布商送来的布。

王子明对那些布一一检验，果然从中找到了盖有死者所携带印章的布匹，以此为线索，最终把杀人劫货的凶手缉拿归案了。

王子明后来官至正二品的副枢密使，他去世后，金代名士赵秉文曾为其撰写墓志，这件事就记载在墓志中。赵秉文曾官拜礼部尚书，所以，这件事情的可信度很高。

2004年8月27日，北京修筑鸟巢时按计划强拆明朝的一座娘娘庙，下午3点，当时施工人员刚刚拆掉古庙的两扇门后，一股旋转的黑色风柱在半空中席卷了整个水立方工地，风柱有七、八米高，三、四米粗，旋风卷着黄沙将工地围栏的铁皮卷起十几米高。整个建设工地被瞬间夷为平地，现场陷入瘫痪状态。现场有44名工人受伤，2人死亡。

有关部门研究后决定“保留这座具有文物价值的明朝娘娘庙，并拨款重新修复”。为此，鸟巢在原规划的基础上“被迫”向北移了100米，留下现在这个中西建筑为邻的景观。

另外空间中的确是有人类未知的神秘力量存在的，所以孔子说过一句话：敬鬼神而远之。常人是惹不起他们的，所以要敬他们，不招惹他们，不是一个空间的生命，要远离他们。

小时候大人们教小孩子遇到旋风，向旋风中吐口水可以化解邪祟，碰见道行小的可以，道行大的就不起作用了，可能还会遭到其报复。

现在科学认为风是一种天气现象，是空气流动产生的，风本身不是物质。可是佛家却认为风是物质，他认为宇宙是四大

组成的，地、火、水、风四种原始物质。当然，这是一个层次中的显现，再高看下去，四大皆空了，更高的宇宙还有另外的状态。

人类研究宇宙，总是把关注点放到星体的分布范围上，说宇宙有多大大，其实，宇宙是物质构成的，什么也没有的空和无也是宇宙构成的一部分。真正的宇宙之外，连真空都没有了，概念都变了。

我发现，这个风在外面空间的确是空气流动产生的，但是空气为什么会流动呢？背后有人类探测不到的物质，是它在那个空间中游动，带动了我们这个空间的空气流通产生了风。

它是另外空间中的物质，也就只有另外空间中的生命可以看见它并利用它，神话传说中神仙或者妖怪都会腾云驾雾，伴随他们往往会有风云出现，神仙是香风，妖怪是妖风。

这么说，我想大家就明白了为什么旋风中有另外空间中的生命体了。

我国每年冬天就吹北风，每到夏天就吹南风，有人说是自然现象，要我说不是。高级生命要维持这个空间的秩序，刮风下雨的都有神的参与，是他们在定期运作。比如一到清明就下雨，他怎么那么准时？那边每件事都有正神在值班的，到点儿了该干什么一点儿也不差。

人类空间是迷的，一旦人类干了什么惹怒了他们，为了维持迷的属性，他们也不能现身惩罚人类呀，怎么办呢？他们有他们的办法，让你夏天下雪，冬天下雨，气候失调。怪异的天气是老天的示警，可惜人类全归咎到了环境破坏上了。不让烧柴，不让放鞭炮，头痛医头，脚痛医脚，永远治不好。

业力大的地方自然灾害就多，该下雪时偏偏下雨，该小雨时偏偏暴雨，该微风时偏偏狂风……天不遂人愿，这是天怒的展现。天灾频发，人类道德到了一个极其危险状态时才会发生这样的事情，就看人能不能醒悟了。